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2013- рік дитячої творчості
Хто читає цю газету, в гімназії знає всі секрети! …
Ми-за здоров`я, ми- за щастя, ми - проти болі і нещастя!

Так розпочала свій виступ на міському конкурсі- огляді агітбригад "Молодь обирає здоровя" гімназійна команда "Імпульс"
 Проблеми, з якими стикається молодь зараз дуже серйозні і вимагають від неї обережності і  знань.Завдяки зусиллям наших гімазистів була складена програма виступу, яка вийшла цього року музичною, креативною та сучасною.

 Наше місце на конкурсі -четверте. Головне, що нас почули!!!


А так ми готувались!!!


Спецкор Проніна Марія
Із святом весни, краси і любові!
Хай щастя і радість несе кожна мить,
Всього у житті хай буде доволі,
На кожному кроці завжди хай щастить!
І Кобзареві шану віддаєм...          199 років з Дня народження
Бібліотека-осередок духовності та науки в гімназії.Тримаючи руку на пульсі подій, бібліотека напереддень Дня народження великого поета ,відкрила виставку. Завітайте!Пориньте в чарівний світ Шевченкової поезії!!!
Завідуюча бібліотекою Біла В.А.          
  Акція "Діти-дітям!"
Сьогодні делегація Гімназійного Парламенту завітала до дитячого відділення міської лікарні, щоб передати хворим діткам іграшки, які з любов’ю були зібрані в гімназії. На порозі нас зустріла старша медична сестра Людмила Іванівна, яка і передасть діткам іграшки. Після уроків , ми потрапили до лікарні лише на тиху годину.
Спецкор Левенцова Каріна
Новина одним рядком
· Акцію «Діти-дітям!» продовжено.
· Березнева дискотека була останьою в цьому семестрі. Сумно ( 
· Батьки Покусая В.,учня 7 класу, подарували в зелену кімнату гімназії дві підставки для квітів.
· Батьки Мунтян часто допомагають «Гімназійному Братству»Залучайтесь ы ви!!!
· В рамках соціального проекту «Проїздний квиток» за підтримки  депутата Самойленка Ю.П. учні гімназії отримали безкоштовні проїздні по місту.
"Джерело народної мудрості"
Захист проекту за такою темою презентували учні 5 класу та їх класний керівник Бондаренко Світлана Володимирівна
В рамках загальношкільного проекту "Сім джерел життєтворчості" ,учні  показали , як працювали вони над проектом.Було представлено багато цікавого та повчального матеріалу.
Співали пісні, розказували легенди та загадували загадки.

Спецкор Михальчук Богдан
Кобзареві -199!

Слухали цього тижня голос великого Кобзаря всі: і малі, і великі. Учні 5-11 класів були присутні на урочистостях "Слухайте нащадки голос Тараса". Тарас  постав перед очима дитиною, юнаком та поетом. Навіть кореспондент міської газети  взяв у Тараса інтерв’ю. Навіть зараз поет вірить, що встане з колін Україна, прославлять її нащадки та впишуть золотими літерами в історію.Учні 1 класу із захопленням слухали розповідь Ковальової Світлани Григорівни про поета, уважно переглянули відео.А семикласники запросили в гості учнів 4 класу на Тарасові гостини та підготували для них вірші Кобзаря та цікаві розповіді.
     Спецкор Воробйова Дар`я
Нести у світ добро

Гасло агітбригади гімназії за здоровий спосіб життя "Імпульс" учасники обрали одноголосно. Для кожного з нас це не просто слова-це норма нашого життя.Цього дня учасники агітбригади "Молодь обирає здоровя" стали гостями Циганівської ЗОШ. Музично, сучасно, правдиво та наполегливо агітували того дня "не пити, не палити, качати прес". Не залишила нікого байдужим акція "Віддай цигарку-отримай цукерку", всі бажаючі могли прочитати вирок на кожній цигарці для курця , які ,доречі ,і привезли з собою учасники агітбригади та і виготовили з паперу їх теж своїми руками. Уважно слухали нас циганівці та кожен розумів, що це важлива та дуже потрібна робота не залишить нікого осторонь, адже життя - це кришталь. який так легко розбити.
Спецкор Бондаренко Марина

«Моє Придніпров’я»
В останній день третього періоду пройшов традиційний огляд художньої самодіяльності серед навчальних закладів м. Синельникового.  Цього разу він був присвячений року дитячої творчості. Програма виступу гімназії складалася із вокалу, танцювальних номерів, які підготувала керівник студії «Калейдоскоп» Ковальова С. Г., художнього читання та інсценування уривку із романа «Прапороносці». Особливо вразили жюрі наш Артем Крилов та вокальна група Адаменко Аліни, Малої Аліни та Сітала Дмитра, а виступ танцювальної групи під назвою «Мы- маленькие дети» не просто сподобався суддям, а був відібраний у програму зустрічі депутата Самойленка Ю.П. Своїм виступом «Гімназійне братство» довело, що має безліч талантів і велике бажання бути попереду.(ІІІ місце в місті)
Спецкор Дробоног Марія

«Ерудит-Квартет»

В цьому році молодь нашого міста мала змогу прийняти участь в новій дуже цікавій інтелектуальній грі «Відео -Квартет», або «Ерудит Квартет» Гра проходила у три раунда. Завдання задаються з екрана у вигляді фотографій. Відповісти потрібно швидко і правильно, щоб не отримати штрафні бали, які, доречі, дуже високі. Команда «Гімназійне Братство » стала фіналістом та  зайняла почесне II місце!
Всім учасникам гри дуже сподобалось і, повернувшись в гімназію, одноголосно вирішено було провести свій турнір у квітні.
Спецкор Проніна Марія
Знавці літератури- 11 клас!!

В рамках міського семінару вчителів світової літератури, який проходив у гімназії 20 березня 2013 року, між учнями 10 та 11 класів відбулася товариська зустріч «Знавці літератури». Готувалися до цієї зустрічі серйозно: дібрати назву команди, девіз, творче кредо, представити самопрезентацію команди, виконати домашнє завдання. І ось зустріч почалася! Схрестили свої «пера» «Літературний Спецназ» та « Мудреці». Боротьба була запеклою і переможцем вийшли учні 11 класу, їх знання літератури виявилися більш глибокими, а домашні завдання виконані творчо та вичерпно. Вітаємо переможців! Будьте завжди такими розумними, винахідливими та наполегливими у навчанні та нових вам перемог і звершень!
 Викладач світової літератури гімназії 

Бондаренко С.В.

«Сузір’я» засвічує зірки...

Традиційно навесні у науковому товаристві «Сузір’я», що в гімназії об’єднує обдаровану молодь, пройшов захист  науково-дослідницьких робіт. Компетентній комісії у складі вчителя географії Бурдастої Л.О. та викладача біології Кучеренко Т.М були представлені роботи Харчснко  Катерини, Суворової Анастасії, Шатохи Катерини, Грічихіна Карини та Юзвук Надії – з географії, Волкової Анни – з математики, Воробйової Дар’ї та Мірошниченко Інни – з біології. Захист пройшов на високому рівні, торкнувшись «дорослих» проблем, учні вчилися доводити власну думку  з наукової точки зору. З інтерв’ю Бурдастої Л.О. ми дізналися, що учні 10 класу Мороз Володимир та Ванденко Сергій прийняли участь у Всеукраїнському конкурсі «Водний приз» з питань якості питної води в масштабах планети, а дівчатка Кононенко Яна та Суворова Анастасія– в конкурсі «Історія міст та сіл Дніпропетровщини» . Результати конкурсу будуть відомі влітку 2013 р. Вона, також, відзначила, що всі науково-дослідницькі роботи майже 100% складаються з досліджень місцевості рідного краю.
Спецкореспондент Проніна Марія

Головна редакція газети «Джерельце»

Головний редактор Дробоног Марія

Технічний редактор Трушенко В.П.
Березень –
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